

今日运河·速读

第三批市级
非遗项目申报
火热进行

本报济宁11月29日讯(记者 王海龙) 29日,记者从济宁市非物质文化遗产保护中心了解到,第三批市级非物质文化遗产项目申报工作正在火热进行。目前,保护中心已经接受了运河夯歌等30多个由县区推荐的非物质文化遗产项目。

济宁市非物质文化遗产保护中心李富荣先生告诉记者,从今年7月初,济宁市启动第三批市级非物质文化遗产项目申报工作以后,各县市区从已经列入县级非物质文化遗产名录的项目中,挑选出最具有代表性的项目,积极准备申请报告、项目申报书,并多方筹集制作音像资料,热情参加非物质文化遗产项目的申报。目前,保护中心已经接受了运河夯歌等30多个由县区推荐的非物质文化遗产项目。

据了解,此次第三批市级非物质文化遗产项目申报必须具有突出的历史、文化和科学价值,能展现民族文化创造力的典型性、代表性。从2008年开始,济宁市已经评选出两批市级非物质文化遗产保护项目130余个,涉及传统手工技艺、民间文学、民间音乐、传统舞蹈、传统戏剧、曲艺、传统体育和游艺与杂技、民俗、传统美术等多个门类。

运河路北段铺设沥青

明天放行通车

本报济宁11月29日讯(记者 刘守善) 运河路进入快速施工以来,北段一直处在临时封闭状态,29日,市政工人开始铺设北段快车道部分沥青,预计12月1日可移开与太白楼路交会处的石板,并放行通车。

记者在阜桥口北侧看到,市政工人已完成沥青铺设,共青团路与

太白楼路石板路相交处也进行了衔接。在运河路南段,工作人员正在符合施工条件的路段铺筑路沿石,运河路南段(车站西路至盛泰桥段)快车道部分已经通车,解放路路口处因部分建筑还未完成拆迁,快车道沥青还没有铺设。

据项目经理张新贵介绍,目前铺

设的为粗粒式沥青,30日开始铺设细粒式沥青,按照本月底完成快车道铺设的工期要求,基本可以完成任务。由于全路段还有10余处建筑没有拆迁,慢车道部分还没有全线贯通。另外,根据工期要求,工作人员将于12月1日移开运河路与太白楼路交会处的一排石板块,并放行通车。



车站员工 学灭火

29日,济宁汽车北站组织全站职工进行了安全教育培训,并对车站及营运车辆展开安全生产事故隐患拉网式排查。图为车站员工在学灭火。

本报记者 张建丽 张晓科 摄

济宁16位援疆教师启程

将在喀什地区服务三年

本报济宁11月29日讯(记者 马文青) 29日,肖贤龙、李德平、张成先、刘庆领、胡传坤等16位从济宁市直及各县市区学校选拔出的骨干教师,从济南启程,乘机飞向目的地——新疆喀什。在未来的3年,这

16位教师将在喀什地区的学校任教,承担起为新疆培养人才的重任。

据济宁市教育局人事科科长董学军介绍,此次援疆的16位教师,将全部派遣到新疆喀什地区的中学和中职学校,担任一线教学工作。“教

育局先把计划下放到学校,然后由学校从报名的教师中择优推荐,”董科长告诉记者,除了学科、专业技术职称和教龄等都符合有关要求,这16位援疆教师年龄都在45岁以下,都是各学校的骨干教师。

城区公交规划 通过专家评审

本报济宁11月29日讯(记者 马辉) 记者从济宁相关部门获悉,近日,《济宁市城区公交发展专项规划》正式通过专家组评审。根据规划,济宁将通过公交枢纽场站规划、现有公交线路的优化调整等方式,使公共交通成为济宁居民出行的主要交通方式。

据介绍,《济宁城区公交发展专项规划》历时一年多调研编制完成,形成规划成果。规划定位指出,以满足济宁市民公交出行需求为根本出发点,通过公交枢纽场站规划、现有公交线路的优化调整,提高公交服务水平及公交的吸引力,并结合城市性质与未来城市空间发展方向,提出济宁市公交发展战略与措施,构建可持续发展的公交系统。

济宁人力资源 服务协会成立

本报济宁11月29日讯(记者 王海龙) 29日上午,济宁人力资源服务协会成立,将在企事业单位及其他人力资源服务机构之间,搭建起一个相互沟通交流的平台,切实帮助会员单位解决人才培养、引进使用等方面存在的突出问题,加快人力资源综合开发和有效使用,全面提升人力资源服务水平。

济宁市人力资源和社会保障局丁颖局长介绍,协会是由政府有关部门、企事业单位和从事人力资源管理、教学、科研工作的人员自愿参加的专业性非营利的社团组织。协会成立后,有利于济宁市人力资源服务业又好又快发展,在企事业单位和人力资源服务机构之间发挥着桥梁纽带和参谋助手的作用以及服务、协调、自律三大职能。